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Vážení spoluobčané,
s  příchodem jara nás opět čeká prá­

ce na  zahradách. Připomínáme, že od  
1. března je zakázáno pálení listí a  trá-
vy, a  proto veškerý rostlinný odpad, pro­
sím, odvážejte na  komunitní kompostár-
nu pod seník. Po  loňských povodních se 
nám nashromáždilo velké množství větví 
a  dřevní hmoty, kterou necháme naštěp­
kovat. Zároveň rozšíříme plochu pro odklá­
dání větví a  zlepšíme manipulační prostor 
kompostárny. Se zavedením nového od­
padového systému se podařilo zvýšit míru 
třídění odpadu a  zároveň snížit množství 
směsného odpadu v  popelnicích o  30 %! 
Díky těmto opatřením, na rozdíl od mnoha 
jiných měst a  obcí, nemusíme zvyšovat 
poplatky za odpady, z čehož mám velkou 
radost. Stávající minimální částka tak zů­
stává beze změny. Rád bych také upřesnil, 
že poplatek za odpady, který hradíte, zahr­
nuje veškeré služby spojené s nakládáním 
s odpady v obci. Patří sem například odvoz 
plastů, papíru, skla, likvidace velkoobjemo­
vého a nebezpečného odpadu, sběr kovo­
vého šrotu, provoz sběrného dvora, úklid 
černých skládek a  také štěpkování větví 
na  komunitní kompostárně. Děkuji vám 
všem za zodpovědný přístup k třídění od­
padu a věřím, že společně budeme i nadále 
přispívat k čistšímu a udržitelnějšímu pro­
středí v naší obci. 

SLOVO STAROSTY

Krásné Velikonoce a příjemné jarní dny

Rekonstrukce hasičské zbrojnice se blí­
ží ke  konci. Po  kolaudaci stavby plánujeme 
slavnostní otevření spojené s  prohlídkou 
nově opravených prostor. Kulturní dům 
čeká rozsáhlá rekonstrukce, kterou si vyžá­
daly škody po  loňské povodni. Podali jsme 
žádost o dotaci ŽIVEL 1 – Obnova obecního 
a  krajského majetku po  krizových stavech, 
díky níž můžeme poškozenou budovu ne­
jen opravit, ale také modernizovat a vylep­
šit. V  současnosti jsou nahozeny sanační 
omítky a připravena projektová studie, která 

Na základě dobrých zkušeností se solár-
ními svítidly veřejného osvětlení jsme se 
rozhodli pokračovat v jejich instalaci. V nej­
bližší době bude v  obci doplněno dalších  
5 svítidel, která přispějí k lepší osvětlenosti 
a  zároveň sníží energetické náklady. Mezi 
naše další plánované projekty patří oploce-
ní dětského hřiště pod Motobarem, které 
zvýší bezpečnost pro nejmenší návštěv­
níky, projektování nových chodníků podél 
hlavní silnice, což přispěje k bezpečnějšímu 
pohybu pro pěší a  řešení odkanalizování 
severní a západní části nové výstavby, čímž 
zajistíme odvod dešťové a splaškové vody 
z této lokality.

Z  důvodu opravy další části dálničního 
mostu dojde dne 14. dubna 2025 k  opě­
tovnému uzavření silnice na  Studénku. 
Prosím, počítejte s  nutností využít objízd­
nou trasu. 

V sobotu 26. dubna 2025 provedou naši 
hasiči sběr kovového šrotu a  17. května 
2025 budou od  8:00 do  12:00 u  sběrné­
ho dvora přistaveny kontejnery k  odložení 
velkoobjemového odpadu. Závěrem bych 
vás rád srdečně pozval na  Velikonoční 
jarmark, který se koná 12. dubna 2025, 
a na Den obce, jenž se tradičně uskuteční 
14. června 2025 u fotbalového hřiště.

Rudolf Němec, starosta obce

řeší stavební úpravy a lepší 
využití společných prostor. 
Rekonstrukce zahrne elek­
troinstalaci a  nové osvět­
lení, výměnu pódia, pod­
lah a  parket, zpřístupnění 
balkonu a  opravu vnitřních 
i venkovních omítek. Vzhle­
dem k  plánovanému roz­
sahu prací je pravděpodob­
né, že letos nebude možné 
kulturní dům využívat, ale 
uděláme vše pro to, aby byl 
co nejdříve opět otevřen 
pro veřejnost v ještě lepším 
stavu než před povodní. 
Děkujeme za  pochopení 
a podporu. 
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„Pravda, říká se čarovné jaro, a  nedá se 
proti tomu nic namítat, pokud tím chce­
me pochválit třeba takové dubnové jitro 
nebo májový večer, kdy kvete šeřík. Oproti 
tomu opravdové čarování záleží v tom, že 
někdo zamává čarovným proutkem a v tu 
ránu je tu nápadný úkaz, po kterém dříve 
nebylo ani potuchy. Pravé čarování není ni­
kdy pomalá a  trpělivá páračka. Není tedy 
pochyby, že v tomto přesném slova smy­
slu jaro nečaruje. Všechno má své dlouhé 
dny a týdny, kdy se tiše připravuje, nezna­

SKAUTI – VLČATA A SVĚTLUŠKY 

Vážení spoluobčané,
jaro už nám klepe na dveře a „paní Zima“, 

která sice netrvala dlouho, už nás opouští. 
I rybáři, jak z našeho spolku, tak ze širokého 
okolí, si pochvalují, že je náš rybářský revír 
bez ledové pokrývky a mohou si zajít ulovit 
nějakou tu rybku.

Jak jsem se zmínil v  předchozím čísle 
Brumly, v prosinci loňského roku jsme od­
startovali prodej povolenek na  rok 2025. 
Po  loňských povodních probíhaly prodeje 
v  klubovně ČRS MO Bravantice v  nouzo­

RYBÁŘI INFORMUJÍ
vém režimu. I v měsíci dubnu si mohou ry­
báři přijít zakoupit povolenku dle vypsaných 
termínů na našem webu. 

V měsíci lednu měl výbor MO stanoven 
termín pro konání členské schůze, která se 
jako každý rok měla konat v KD Bravanti­
ce. Jelikož povodeň zasáhla i prostory KD, 
kdy škody byly tak rozsáhlé, že je nebylo 
možné využít, museli jsme tento termín 
zrušit a posunout na 29. 3. 2025 do pro­
stor pohostinství, které se nachází v horní 
části KD. 

I tento rok pro naše členy ČRS připravuje­
me několik závodů. První z nich už v měsíci 
květnu, tj. 30. 5 – 1. 6. 2025 pod názvem 
Bravantická 48 hodinovka. Pro lovící i  pro 
širokou veřejnost bude připraveno občers­
tvení. Tak neváhejte přijít a podpořit závod­
níky. 

Všem občanům Bravantic přeji krásné 
a pohodové Velikonoce.

Za ČRS MO Bravantice
Michalík Radek - jednatel 

telně bobtná a  nabíhá barvami; a  tepr­
ve po dlouhém váhání a kutění se z  toho 
znenáhla udělá čarovné jaro.“ (Karel Čapek, 
Kalendář)

První jarní den je již za námi a spolu s ním 
jsme dali sbohem odcházející zimě. Bě­
hem jejích uběhlých měsíců jsme s dětmi 
v našem oddíle prošli různorodými tématy 
a aktivitami. Společně jsme vyráběli svíčky 
pro Ukrajinu, kterých bylo ve výsledku 116 
kusů. Děkujeme všem, kteří se jakkoliv 
zapojili a  pomohli, darovali vosk, poskytli 

prostory … Plnili jste tím spo­
lu s námi příkaz: „Naší snahou 
nejlepší buď čin.“ ☺ 

V  rámci celého oddílu jsme 
si mj. třeba zahráli deskovky, 
věnovali se Dni zamyšlení (Den 
sesterství) nebo spolu vyrazili 
na  jarní vycházku z  Kopřivnice 
do Štramberku. Hříbátka a Po­
mněnky se dozvěděly o  životě 
sv. Valentina, o  zakladatelích 
skautingu a  plnily své Stezky. 
Lvi luštili šifry, procvičovali vá­
zání uzlů a trénovali rozdělávání 
ohně.

Před námi je Svojsíkův závod – vyslané 
družině budeme držet palce. ☺ Ve  stej­
ném termínu se s  některými z  nás uvidíte 
na  zdejším velikonočním jarmarku, kde si 
s dětmi něco pěkného vyrobíme. A v nepo­
slední řadě se s oddílem těšíme na společný 
jarničkový víkend, který strávíme na  chatě 
v Těškovicích.

Přejeme vám požehnané Velikonoce 
a  mnoho sluníčkových, teplých dní. Ať jsou 
naplněny radostí, novým životem a voňavý­
mi květy.                                       Vaši skauti
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ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLIČKY
Vážení rodiče a přátelé školy a školky,
s  radostí bychom se s  vámi poděli­

li o úspěchy našich a vašich dětí. V sobotu 
15. března se v kulturním domě v nedale­
kých Sedlnicích konala pěvecká soutěž pro 
předškolní děti, Sedlnická sněženka. Letos 
tato tradiční soutěž oslavila své 25. výročí. 
Během pěveckého odpoledne zde vystou­
pilo přes dvacet dětí z okolních mateřských 
škol a nechyběla ani naše škola. 

Naši školku reprezentovala čtyři statečná 
děvčata – Eliška Molková s písní Měla babka, 
Alexandra Chovancová s  písní Skálo, skálo, 
Rozálie Bradáčová s  písní Malé kotě a  Zu­
zana Mrázová s  písní Holky z  naší školky. 
Všechna děvčata písně pilně trénovala ne­
jen ve školce, ale také doma. Sál byl bohatě 
tematicky vyzdoben, konkurence byla veliká, 
atmosféra napjatá a plná očekávání. Ale hol­
ky z naší školky se ničeho nezalekly, odváž­
ně, sebejistě a  bez známky trémy všechny 
čtyři vystoupily a  sklidily ohromný aplaus. 
Ve  zlatém pásmu se umístila Alexandra, 
ostatní děvčata se umístila v  pásu stříbr­
ném. Děvčata si odnesla diplomy, medaile 
a každá z nich si vybrala krásnou cenu. 

Tímto jim děkujeme za jejich nebojácnost 
a  odvahu vystoupit před publikem a  také 
rodičům za  to, že děti do  Sedlnice dovez­
li a byli jim oporou po celou dobu soutěže. 
Teď, když víme, jaké máme v  Bravanticích 
talenty, se těšíme na příští ročník, kterého 
se určitě opět zúčastníme. 

V  základní škole proběhl vydařený Den 
přátelství či recitační soutěž. Do konce škol­

ního roku nás však také ještě čeká bohatý 
program. Těšíme se na výlet do kina, vyná­
šení Moreny, zápis do první třídy a mateřské 
školy, vystoupení na zámku během Veliko­
nočního jarmarku, oslavu Dne matek a otců, 
vystoupení na  Dni obce a  pasování před­
školáků. Máme se ještě určitě na  co těšit.

Významné termíny pro měsíc duben, květen, červen 2025: 

  3. dubna	� Zápis do 1. ročníku ZŠ Bravantice 
12. dubna	� Vystoupení dětí z MŠ na Velikonočním jarmarku na zámku 
6. a 7.  května	 Zápis do MŠ Bravantice 
27. června 	� Ukončení školního roku, předání vysvědčení
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ZÁMECKÝ SPOLEK

HASIČI INFORMUJÍ
Na  přelomu roku a  začátkem ledna se 

vybraní členové našeho sboru tradič­
ně účastnili výročních valných hromad 
v  okolních obcích. Tato setkání jsou pří­
ležitostí k výměně zkušeností, koordina­
ci spolupráce a  zhodnocení uplynulého 
roku.

Dne 25. 1. 2025 proběhla výroční schů-
ze našeho spolku, které se zúčastnili ne­
jen členové sboru, ale i  zástupci z  našeho 
okrsku. 

Je nám líto, že se letos nemohla konat 
tradiční akce Pochovávání basy, která byla 
plánována na  závěr masopustního období. 
Důvodem jsou, jak určitě všichni víte, zářijo­
vé povodně, které způsobily značné škody, 
včetně poničení kulturního domu, kde se akce 
každým rokem konala.

V  současné době stále probíhá rekon­
strukce hasičské zbrojnice. Pořád platí, že 
k zásahům vyjíždíme ze statku, kde máme 
zaparkované vozy.

Organizujeme sběr šrotu, který pro­
běhne v  sobotu 26. 4. 2025. Prosíme 
všechny, kteří se chtějí zbavit nepotřeb­
ného kovového odpadu, aby jej připravi­
li před své domy, nebo nás kontaktovali  
(tel. č. 737 864 836) pro domluvu na od­
vozu.

Jako každým rokem budeme mít svůj 
stánek na  Dni obce.  Srdečně vás zveme 
k návštěvě.

Váš hasičský sbor

Po roce nám opět nastalo jaro a je báječné, 
že na tuto věc se ještě stále můžeme v dneš­
ní hektické době plné nejistoty spolehnout. 
A jak už tomu pár let bývá, parta nadšenců, 
ať už z řad členů našeho spolku nebo širo­
ké veřejnosti, si už našla volný čas a vrhla se 
do příprav prostor zámku a zámeckého are­
álu na další sezónu, která jak doufáme bude 
opět plná turistů dychtících po prohlídce bra­
vantického zámku, návštěvníků veškerých 
plánovaných akcí, anebo jenom lidiček, kteří 
si chtějí jednoduše v  prostoru zámeckého 
areálu na pár okamžiků odpočinout a v klidu 
jen tak posedět. V plném proudu je péče o již 
rašící a  bující zeleň, budovy, jejich vybavení 
a prostě o vše, co je zrovna třeba, za což patří 
velký dík všem těm, kteří si při tom otlačují 
kolena a ohýbají záda.

Pro zpříjemnění vašich chvilek stráve­
ných například pouhým posezením na la­
vičkách, nebo trávníku byla zhotovena 
a u vstupní brány Nového zámku instalo­
vána knihobudka, která vás po  jejím za­
plnění knihami zrovinka upoutá něčím 
zajímavým k přečtení, které hned můžete 
spojit právě s posezením třeba ve vůněmi 
zalité bylinkové zahradě.

Pokochat se vší tou jarní krásou, se vám 
nabízí například pokud si uděláte čas na ná­
vštěvu obecního Velikonočního jarmarku 
dne 12. 4., kde bude opět co k vidění, snědku 
i pití a věříme, že je to dobrá volba a jedinečná 
možnost pro setkání s přáteli a všemi sou­
sedy. V současné době stále hledáme vhod­
ný termín pro uspořádání Pálení čarodějnic. 
Jak se říká, kdo hledá, ten najde a v okamži­
ku, kdy se termín vystříbří, dáme s předsti­

hem vědět celému světu o  konkrétním dni 
Dé ☺. Druhé čtvrtletí letošní zámecké se­
zóny bude završeno dne 27. 6. uspořádáním 
filmové projekce v  podvečerních hodinách, 
kterou bude další letní kino pod širým ne­
bem. O vybraném titulu a přesném čase bu­
dete informování prostřednictvím obecního 
rozhlasu a vyvěšených plakátů.

Děkujeme vám všem za  přízeň a  už se 
na vás těšíme všichni, co tu ve spolku jsme.
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SENIOR KLUB
Klub seniorů v  Bravanticích byl založen 

10. 4. 2008. Bude už to 17 let, což je úcty­
hodné číslo. Jsme stále aktivní a naše akce 
jsou ve vesnici oblíbené, ale jak sami říká­
me:

„Našim nepřítelem je bohužel věk. Tak 
se na některé akce ten nebo onen nemů­
že dostavit, protože stůně, někdo nemůže 
najednou na  nohy, jednou to klouže nebo 
fouká a  prší. Zkuste mít v  jedné ruce hůl, 
ve druhé deštník a je nutné třeba utřít nos.“ 

 
My to ještě prozatím zvládáme, ale 

chtěli bychom oslovit i vás „mladší“.  PŘIJĎ­
TE MEZI NÁS, BUDE VÁM S NÁMI DOBŘE. 
PŘIJĎTE S NOVÝMI NÁPADY A OMLAĎTE 
NÁŠ KLUB.

Dvakrát do roka se scházíme na zimním 
a  jarním posezení členů. Jarní proběhlo 
27. února v  myslivecké klubovně. Přišlo 
32 členů. Paní Pospíchalová zhodnotila 
loňský rok a  uvedla návrhy akcí na  druhé 
čtvrtletí. Dále jsme se už jen bavili nad 
dobrou klobásou, zákuskem a  oblíbenou 
tombolou.

 
Plánované akce: 

12. 4.   účast na  Velikonočním jarmarku 
na zámku. Budeme mít svůj stánek. Mů­
žete si koupit oblíbenou držťkovou po­
lévku, párek v  rohlíku, balíčky lineckého 
cukroví a perníčků, kávu, čaj a různé jiné 
dobroty.

TJ SOKOL BRAVANTICE

TJ Sokol Bravantice pořádá 10. 4. 2025 v 16 hodin na místním hřišti nábor kluků a holek ve věku 7-14 let. V případě dostatečného 
množství zájemců bychom chtěli obnovit žáky.

A na závěr malý pozdrav účastníků našeho pochodu kolem obce, „tradičně bez sněhu“ ☺, ale jak je vidno, náladu nám to nezkazilo. 
Holt zimy už nejsou to, co bývaly.

Rozpis žáci – jaro – 2025
DATUM DEN ČAS DOMÁCÍ HOSTÉ

30.03.2025 neděle 10:00 Kunín Bravantice
05.04.2025 sobota 13:00 Bravantice Studénka
13.04.2025 neděle 10:00 Spálov Bravantice
19.04.2025 sobota 13:30 Bravantice Libhošť
24.04.2025 čtvrtek 16:00 Kateřinice Bravantice
03.05.2025 sobota 14:00 Bravantice Mankovice
10.05.2025 sobota 14:00 Bravantice Skotnice/Mošnov
16.05.2025 pátek 17:00 Pustějov/Hl. Životice Bravantice
24.05.2025 sobota 14:30 Bravantice Bernartice
31.05.2025 sobota 12:15 Děrné Bravantice
07.06.2025 sobota 14:30 Bravantice Jakubčovice

Rozpis muži – jaro – 2025
DATUM DEN ČAS DOMÁCÍ HOSTÉ

30.03.2025 neděle 15:00 Hodslavice Bravantice
05.04.2025 sobota 15:30 Bravantice Kyjovice
13.04.2025 neděle 15:30 Ženklava Bravantice
19.04.2025 sobota 16:00 Bravantice Bordovice
26.04.2025 sobota 16:00 Vražné Bravantice
03.05.2025 sobota 16:30 Bravantice Straník
10.05.2025 sobota 16:30 Bravantice Nová Horka
17.05.2025 sobota 17:00 Trojanovice Bys. Bravantice
24.05.2025 sobota 17:00 Bravantice Zbyslavice
01.06.2025 neděle 17:00 Rybí Bravantice
07.06.2025 sobota 17:00 Bravantice Starý Jičín „B“

25. 4. pořádáme jednodenní zájezd 
FLORA  OLOMOUC. Odjezd bude  
v 8.30 h z jednotlivých zastávek. Platba 
200 Kč  v  autobuse pro zájemce, kteří 
nejsou členy klubu. Zájemci a  členové 
klubu se nahlásí do 22. 4. 2025 buď paní 
Pospíchalové č. 728 096 387 nebo paní 
Mičulkové na č. 737 759 340.
 

17. 5. zveme všechny na tradiční vaječinu 
a  jiné dobroty na  FOTBALOVÉ HŘIŠ­
TĚ. Začátek ve  14 hodin. Slosovatelné 
vstupné 50 Kč.

Přijďte se pobavit, jste srdečně zváni.

Vážení spoluobčané, 
zveme vás na naše jarní fotbalová utkání. Těšíme se na vaši podporu. 
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Vychází 1. dubna 2025 v Bravanticích.

		  DUBEN
	 12. 4.	� Velikonoční jarmark
	 25. 4.	� Zájezd FLORA OLOMOUC
	 26. 4.	 Sběr kovového šrotu
	 30. 4.	� Pálení čarodějnic

	 	 KVĚTEN
	 17. 5.	 Vaječina
	 17. 5.	 Velkoobjemové kontejnery

		  ČERVEN
	 7.-8. 6.	� Víkend otevřených zahrad 
	 14. 6.	 Den obce
	 27. 6.	 Letní kino
	 28. 6.	 Turnaj v minikopané
	 28. 6.	 Karneval

Životní jubileum oslaví:

Eduard LUBOJACKÝ	 70 let

Karol VOJTEK	 70 let

Vilém ŽŮREK	 90 let 

Opustili nás
Věnujme tichou vzpomínku.

Dominik BALÁŽ

Ondřej VEJROSTA

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubilanti Narodili se

Přejeme mnoho zdraví, štěstí, lásky.

Leopold SCHULZ 

Vážení jubilanti, 
slavnostní blahopřání na  Obecním úřadě se 
uskuteční 7. 8. 2025 v 16 h7. 8. 2025 v 16 h. S přáním zdraví, 
štěstí, lásky a  rodinné pohody se těšíme 
na setkání.

Mgr. Věra Šustková, místostarostka

Zima se pomalu vzdává své vlády, a pro­
tože i letos byla docela mírná, přichází jaro 
poměrně brzy. Venku už můžeme spatřit 
navrátivší se špačky, holuby hřivnáče, čej­
ky, rehky, konipasy, drozdy a na obloze sle­
dovat letos mimořádně silný tah divokých 
husí.

Někteří obyvatelé honitby, například di­
voké kachny nebo zajíci, již prožívají zá­
snubní reje. Zdá se, že zima nezpůsobila 
zvířatům větší újmu. Jen v lokalitách, které 
byly v loňském roce postiženy zaplavením, 
je patrný úbytek zvěře, která nemohla ule­
tět nebo utéci.

I  když věříme, že si příroda pomůže ča­
sem sama a  vše se vrátí k  původnímu 
stavu, myslivci na  vás návštěvníky přírody 
apelují, zvláště nyní, v době rozmnožování –  
dopřejte zvířatům klid! Zejména své psy 
nenechávejte volně běhat. Jízdy na  mo­
torkách přírodou rovněž přinášejí zvěři 
stres. Při této příležitosti musím zmínit 
i stále se opakující nálezy nelegálních čer­
ných skládek.  

Následkem povodní se naše klubovna 
stala po  zprovoznění vlastně jedinou, kde 
se mohly scházet i ostatní složky, například 
hasiči. Opravy stály samozřejmě spoustu 
úsilí a obětavosti.

V únoru jsme se v klubovně sešli na tra­
diční výroční schůzi – tentokrát volební – 
a ta zvolila na dalších pět let nový výbor MS 
Bravantice.

Novým místopředsedou spolku se stal 
pan František Kolesár. Ostatní členové 
výboru – Tomáš Jarolím, Roman Vaněk, 
MVDr.  Kateřina Denerová a  Ing.  Václav 
Dener – ve  svých stávajících funkcích po­
kračují.

Výroční schůze rovněž stanovila hlavní 
úkoly pro letošní rok, mezi nimiž dominují 
tradiční účast na Dnech obce a organizace 
dvoudenních zkoušek loveckých psů retrie­
verů „O pohár starosty Bravantic“. Těšíme 
se na setkání s vámi na těchto akcích.

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ SEZINA 
V BRAVANTICÍCH

FARNOST  
BRAVANTICE

Pořadí bohoslužeb  
v kostele sv. Valentina  

Velikonoce 2025
Bílá sobota: 

20.00 h slavnostní mše sv.

Velikonoční neděle: 
� 8.00 h mše sv.

Velikonoční pondělí: 
9.00 h mše sv. 

Farnost Bravantice 
přeje požehnané  

a radostné Velikonoce.


